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Spett.le COMUNE DI SAN FELICE DEL BENACO 

c. att. Sindaco 

Lorenza Baccolo 

 

 

 

OGGETTO: INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA   

 

 

Il sottoscritto SIMONE ZUIN in qualità di CAPOGRUPPO del GRUPPO CONSIGLIARE 

“IDEE IN COMUNE”, ai sensi dell’art. 57 del Regolamento del consiglio comunale 

 

Considerato che la Biblioteca Comunale di San Felice del Benaco "G. B. Cominoli" ha 

assunto, negli ultimi anni, un ruolo fondamentale nella formazione culturale della comunità 

del nostro territorio. 

Vista la determina dell’Area Amministrativa nr 12 del 14.03.2022, che viene richiamata 

come parte integrante della presente interrogazione; 

 

Ritenuto che l’attuale ottima gestione della biblioteca comunale ha portato ad un servizio di 

eccellenza raggiungendo obiettivi che vanno ben oltre ogni aspettativa; 

 

Tenuto conto che 

• il raggiungimento di tali ottimi risultati è stato possibile anche grazie alla capacità e 

all’alta professionalità dell’attuale bibliotecaria; 

• è ampiamente riconosciuto da tutti i cittadini, ed in modo particolare dai fruitori del 

servizio, le capacità lavorative dell’attuale bibliotecaria; 

 

Considerate le insistenti voci che vogliono, per volontà dell’Amministrazione, che il ruolo di 

bibliotecaria, allo scadere dell’attuale incarico previsto per il 31.12.2024, non sarà più 

ricoperto dall’attuale personale, ma da una dipendente comunale attualmente in forze 

all’ufficio Segretaria; 

 

Vista la forte carenza di personale in cui versa l’ufficio Segreteria, e che tale eventuale scelta 

metterebbe ancora più in difficoltà non solo detto ufficio, ma tutta la macchina 

amministrativa; 

 

CHIEDE 
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1. Se tali voci sulla decisione di utilizzare personale del comune per ricoprire il ruolo di 

bibliotecario siano veritiere; 

 

In caso di risposta affermativa 

 

2. I motivi di tale scelta e le eventuali valutazioni economiche effettuate; 

3. Se la dipendente identificata ha comprovati, e documentabili, requisiti per ricoprire il 

ruolo di bibliotecaria garantendo l’attuale ottimo servizio e risultati; 

4. Come si intende intervenire per le sostituzioni in occasione di eventuali malattie e ferie 

della dipendente comunale identificata; 

5. Come si ritiene di sopperire alle nuove e ulteriori carenze di un ufficio strategico 

com’è la Segreteria. 

 

Ricordando che la presente richiede una risposta scritta, porgiamo 

 

Cordiali Saluti 

 

 

GRUPPO CONSIGLIARE 

IDEE IN COMUNE 

Il Capogruppo 

Simone Zuin 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 


